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TÍTULO DO TRABALHO: MODELO RESUMO EXPANDIDO
   
Nome do(a) Autor(a)
Vínculo institucional; profissional; e-mail.

[bookmark: _GoBack]Resumo expandido, de no mínimo 1500 e no máximo 2000 palavras, sem contar notas de rodapé, legendas e referências.  O texto deve seguir as normas atualizadas – ABNT NBR 10520. Para o desenvolvimento do texto, recomenda-se a seguinte estrutura: introdução, objetivos do trabalho, metodologia, discussões e resultados, ou possíveis conclusões. No parágrafo final do resumo, discorrer sobre a contribuição do trabalho na atuação profissional do/a autor/a. Os resumos expandidos são direcionados exclusivamente para autores/as de dissertações desenvolvidas no Programa de Pós-Graduação em Arquitetura e Urbanismo da Universidade Federal de Uberlândia, defendidas até o ano de 2023. Data limite para submissão dos resumos expandidos: 20 de outubro de 2023. O resumo deverá ser enviado em formato .pdf e .docx editável para o seguinte endereço: coord.ppgau@faued.ufu.br. Cada arquivo não deverá exceder 2MB de tamanho. No assunto do e-mail especificar: resumo_ppgau_ano10. 

O texto deve seguir a seguinte formatação: Texto – fonte Arial 11, espaçamento entre linhas de 1,5, justificado; Citações superiores a três linhas com recuo de 4cm da margem esquerda, Arial 9, com espaçamento simples; Título do trabalho – Centralizado, caixa alta, negrito e fonte Arial 14, espaçamento simples; Subtítulos – Alinhamento à esquerda, negrito e fonte Arial 11; Legendas das Figuras, Tabelas, Quadros e Gráficos – Arial 9, espaçamento entre linhas simples, centralizada; Notas de Rodapé – Arial 9, espaçamento entre linhas simples, justificado; Figuras, Tabelas, Quadros e Gráficos (máximo de três) devem ser inseridos, com boa qualidade de definição, no decorrer do texto. As figuras devem ser indicadas no texto (Figura 1); as legendas devem ser numeradas consecutivamente e inseridas abaixo das figuras.

Palavras-chave: até 3 palavras-chave, separadas por vírgulas.
Referências 
Devem ser incluídas apenas as referências citadas no corpo do texto e nas figuras, em ordem alfabética. Fonte Arial 11, entre linhas simples, alinhamento à esquerda.

Livro: SOBRENOME, Nome. Título e subtítulo. Número da edição, caso não seja a primeira. Local da publicação: nome da editora, ano. 

Capítulo em coletânea: SOBRENOME, Nome. Título do capítulo, In: SOBRENOME, Nome (org.). Título da coletânea. Número da edição, caso não seja a primeira. Local da publicação: nome da editora, ano.
 
Artigo em periódico: SOBRENOME, Nome. Título do artigo. Nome do periódico, volume e número do periódico, intervalo de páginas do artigo, ano. Se for publicação digital, depois do intervalo de páginas do artigo colocar: Disponível em: URL. Acesso em: data do acesso.
 
Dissertações e teses: SOBRENOME, Nome (ano). Título da dissertação/tese. Dissertação (mestrado) ou Tese (doutorado) em (área do conhecimento). Local: Instituição. 

Internet (documentos eletrônicos): SOBRENOME, Nome. Título do trabalho/documento. Evento na qual foi apresentado/instituição do documento, Ano. Disponível em: URL. Acesso em: data do acesso.
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